
加古川リバーライト 来場者アンケート集計

アンケート集計総数 2,954

Ｑ１　 どちらからお越しですか？ Ｑ５　 会場には何で来られましたか？

■兵庫県内 2,879 ■公共交通機関 312 10.6%

□加古川市内 2,037 69.0% ■徒歩 826 28.0%

□加古川市外 842 28.5% ■自転車 334 11.3%

■兵庫県外 38 1.3% ■自家用車 1,430 48.4%

■無回答 37 1.3% ■その他 28 0.9%

■無回答 24 0.8%

Ｑ２　 年齢

■10代 155 5.2% Ｑ６　今回のイベント内容はいかがでしたか？

■20代 331 11.2% ■良かった 2,047 69.3%

■30代 633 21.4% ■普通 760 25.7%

■40代 776 26.3% ■悪かった 116 3.9%

■50代 681 23.1% ■無回答 31 1.0%

■60代 283 9.6%

■70代以上 71 2.4% Ｑ７　 会場の感染対策はいかがでしたか？

■年齢無回答 24 0.8% ■十分だった 2,668 90.3%

■不十分だった 243 8.2%

Ｑ３ 　どなたと来られましたか？ ■無回答 43 1.5%

■家族 2,199 74.4%

■友人 246 8.3%

■恋人 216 7.3%

■ひとり 210 7.1% ■ニッケパークタウン 1,875 63.5%

■その他 57 1.9% ■ヤマトヤシキ 48 1.6%

■無回答 26 0.9% ■寺家町・ベルデモール 39 1.3%

■加古川駅構内ほか周辺 173 5.9%

■上記以外の店舗 152 5.1%

■立ち寄っていない 628 21.3%

■広報かこがわ 1,010 ■無回答 39 1.3%

■ＳＮＳ・ネット記事 1,276

■新聞・雑誌 485

■ポスター・チラシ 766 ※アンケート方法

■口コミ・紹介 473

■その他 201

■回答無し 2

Ｑ８　 今回のイベントの前後に加古川市内で

ショッピングや飲食店等に立ち寄られましたか？

Ｑ４　 加古川リバーライトは何で知りました

か？（複数回答可）

インターネットによる方法（入場時にアンケート

フォームへのＱＲコードを記載したチラシを配布）


